



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Bc.Pavčina Kozlová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Vliv užití separované hovězí kejdy jako plastického organického steliva na zdravotní stav, reprodukční ukazatele a kvalitu mléka ustájených krav a mikroklima stáje

**Oponent diplomové práce** Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.

**Povolání oponenta:** docent zoohygieny VFU Brno

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Posouzení vlivu použití separátu jako steliva na vybrané zdravotní, produkční a reprodukční ukazatele představuje, vzhledem k nezbytnosti udržení vysoké úrovně chovného prostředí, téma vysoce aktuální.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce autorka formulovala v úvodu práce a v kapitole metodika.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika je plně v souladu s vytyčenými cíli.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka prokázala schopnost práce s aktuálními údaji včetně jejich zpracování a vyhodnocení.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení diplomové práce je plně v souladu s vytyčenými cíli.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Studentka prokázala odpovídající úroveň znalostí problematiky řešené v diplomové práci.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace literárních pramenů jsou v souladu s citační normou.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je zpracována na standardní úrovni, obsahuje minimum gramatických chyb.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka prokázala schopnost práce s odborným jazykem.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Z formálního hlediska je diplomová práce zpracována velmi pečlivě.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Bez komentáře.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou přehledně sumarizovány do závěru.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky dosažení při řešení práce jsou přímo využitelné v zemědělské praxi, což, podle mého názoru, úroveň práce ještě zvyšuje.

## **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Která fáze procesu separace a jeho použití jako steliva může mít, podle názoru autorky, vliv na zdravotní stav a reprodukční ukazatele u dojnic?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Navrhuji publikaci výsledků v odborných periodících pro chovatelskou praxi.

**Datum:** 20. 05. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**